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  Ne  használja  a  nyakörvet  olyan  kutyáknál,  amelyek  nincsenek  jó  fizikai  állapotban  (pl.  szívproblémák,  epilepsziás…)  vagy

  Rendszeresen  ellenőrizze  kutyája  nyakát,  mivel  az  érintkezési  pontok  ismételt  dörzsölése  az  állat  bőréhez  irritációt  okozhat.  Ha  ez  megtörténik,  távolítsa  el  a  

nyakörvet,  amíg  a  bőrirritáció  minden  jele  el  nem  tűnik.  Ne  hagyja  a  nyakörvet  napi  8  óránál  tovább  a  kutyáján.

viselkedési  problémák  (agresszív  kutya…).

  Minden  nyakörvön  8  stimulációs  szint  áll  rendelkezésre.  Mindig  alacsony  szintű  stimulációval  kezdje,  majd  határozza  meg  a  szintet

  A  nyakörv  használata  előtt  erősen  javasoljuk,  hogy  kutyáját  állatorvosával  ellenőriztesse,  hogy  megbizonyosodjon  arról,  hogy  alkalmas-e  a  nyakörv  viselésére.

  Ezt  a  készüléket  8  éven  felüli  gyermekek,  valamint  fogyatékkal  élők,  érzékszervi  és  értelmi  fogyatékosok,  illetve  tudás  vagy  tapasztalat  nélküli  személyek  

használhatják,  feltéve,  hogy  szigorú  felügyelet  mellett  maradnak,  vagy  megfelelő  utasításokat  kaptak  a  készülék  biztonságos  használatára  és  a  lehetséges  

kockázatokra  vonatkozóan.  értékelték.  Gyermekek  nem  játszhatnak  a  készülékkel.  A  felhasználó  által  végzett  tisztítást  és  karbantartást  gyermekek  nem  

végezhetik  felügyelet  nélkül.

  A  nyakörv  használatát  olyan  6  hónapos  kölyökkutyákkal  kezdheti  el,  akik  már  megkapták  az  alapképzést  ("maradni",  "ülni").

vagy  legalábbis  „nem”).

  Ne  habozzon  kapcsolatba  lépni  állatorvosával  vagy  professzionális  edzővel  további  tanácsért.

amelyre  a  kutyája  fokozatosan  növelve  reagál.

Felhasználói  kézikönyv

Ennek  ellenére  a  kutyát  gyakran  természetes  ösztönei  vezérlik,  és  megszegi  a  szabályokat,  amelyeket  a  gazdája  tanított  
neki,  ami  panaszokat  okoz  a  kóborlás  és  károk  miatt,  mint  például:  virágágyások  megrongálása,  úszómedencékbe  
ugrások  stb.  Komolyabban,  ő  lehet  az  áldozat  vagy  közúti  baleset  oka.

A  kutya  és  gazdája  közötti  megértés  már  régóta  létezik.

A  CANIFUGUE  rendszer  egy  modern  és  rendkívül  hatékony  rendszer,  amely  lehetővé  teszi,  hogy  egy  vagy  több  kutya  
szabadon  futhasson  az  Ön  által  meghatározott  kerületen  belül,  elkerített  vagy  kerítés  nélkül.

Fontos  biztonsági  és  termékinformációk

Mielőtt  használná  kedvenc  kerítésrendszerét,  kérjük,  figyelmesen  olvassa  el  az  útmutatóban  található  utasításokat,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.

Köszönjük,  hogy  NUM'AXES  terméket  választott.

KANIFÜGA:  előszó



1.  ábra:  adóegység

2.  ábra:  vevőgallér  
(alulról)

3.  ábra:  vevőgallér  
(felülről)

Kapcsolattartási  pontok

A  stimuláció  

intenzitásának  
beállítására  

szolgáló  gomb

Az  akkumulátor  helyzete

•  1  nemű  adapter  az  Egyesült  

Királysághoz  •  1  vevőgallér  rövid  érintkezőpontokkal  és  hevederrel  •  1  hosszú  

érintkezőpontkészlet  •  1  db  CR2  3  

voltos  elem  •  1  tesztlámpa  •  

1  tekercs  100  m-
es  antennavezeték

•  1  csatlakozókészlet  3  antennavezeték  csatlakozóval

A  csomagoláson  belül  a  következők  
találhatók:  •  1  adóegység

HASZNÁLATI  ÚTMUTATÓ

és  1  jeladó  csatlakozó

•  1  készlet  10  zászlót  •  
1  CD-ROM

•  ez  a  használati  útmutató

  

Kapcsoló  a  stimulációs  
zóna  beállításához

Zöld  jelzőfény,  amely  azt  
jelzi,  hogy  a  készülék  
„bekapcsolva”

Antenna  aljzat

Potenciométer  a  
figyelmeztető  zóna  beállításához  
(csipogás)

Csatlakozás  a  
tápegységhez

A  termék  összetétele



-  Rögzítse  a  távadót  egy  belső  falra,  közel  az  elektromos  hálózathoz  (220  volt).
-  Csatlakoztassa  a  távadót  a  tápegységhez  úgy,  hogy  az  adapter  tápkábelét  bedugja  a  távadóba,  és  

csatlakoztatja  a  hálózathoz.  (vö.  1.  ábra)

A  rendszer  működéséhez  a  vezetéket  az  adóhoz  kell  csatlakoztatni,  és  megszakítás  nélküli  hurkot  kell  
alkotni.  A  jel  törlésének  elkerülése  érdekében  mindkét  vezetéket  2  méter  távolságra  kell  elhelyezni  egymástól.
Akár  0,52  mm2-es ,  akár  1,5  mm2-es  vezeték  használható,  vagy  kombinálható,  anélkül,  hogy  befolyásolná  a  teljesítményt.

A  CANIFUGUE-t  úgy  tervezték,  hogy  maximálisan  elégedett  legyen  egy  maximum  400  méteres  (egy  
négyzethektárnak  megfelelő)  antennavezetékkel.  Ha  hosszabb  antennavezetéket  használ,  a  CANIFUGUE  
továbbra  is  működik,  de  a  figyelmeztető  és  stimulációs  zónák  jelentősen  csökkennek.

-  A  távadót  időjárásálló  helyre  kell  felszerelni:  ellenáll  a  hőmérséklet-változásoknak,  de  a  víz  károsítja.

Egy  adóegységgel  korlátlan  számú  vevő  nyakörv  használható:  tetszőleges  számú  kutyát  tarthat  
biztonságosan  ugyanazon  a  területen.

Korlátozhatja  kutyája  játékterét,  ha  egy  vezetéket  helyez  el  a  földre,  eltemetve  vagy  egy  meglévő  kerítésre  emelve,  
amelyet  antennahuzalnak  neveznek.  Ez  a  vezeték  rádiójelet  visz  az  adóból.  Amikor  a  nyakában  vevőnyakörvet  viselő  
kutyája  megközelíti  ezt  a  határt,  először  egy  hangjelzés  figyelmezteti,  hogy  túl  közel  van  egy  olyan  területhez,  ahová  
tilos;  ha  folytatja,  stimulációt  bocsát  ki.  A  stimuláció  leállításához  kutyájának  el  kell  hagynia  a  területet.

Az  adóból  tekerje  le  a  vezetéket  az  ingatlan  kerülete  mentén.  Ha  a  kábelt  a  garázsból  vagy  a  kerti  fészerből  
szeretné  kivezetni,  vezesse  át  egy  ablakon,  ajtón  vagy  hasonlón.
A  vezeték  a  földre  helyezhető,  elásható  (maximum  10  cm  mélyen),  vagy  nem  fémből  készült  meglévő  
kerítéshez  vagy  falhoz  rögzíthető  (max.  magasság:  0,50  m  a  talajtól).  A  vezetéknek  nem  szabad  
megfeszülnie,  mivel  a  hőmérséklet  változása  kitágulhat  vagy  összehúzódhat.

  Hogyan  működik  a  CANIFUGUE

  A  vezérlőrendszer  telepítése

Ø  Az  antenna  vezetéke:

Ø  Az  adó:



Bármikor  vásárolhat  előre  sodrott  huzalt  szállítójától.

Miután  a  hurok  befejeződött,  és  visszatért  a  távadóhoz,  a  vezeték  két  végét  le  kell  csupaszítani,  hogy  
csatlakoztassa  őket  az  adó  csatlakozójához  (2  csatlakozócsavar)  (vö.

Annak  érdekében,  hogy  kutyája  ne  kapjon  stimulációt  az  ingatlan  bizonyos  területein  (pl.  a  garázsban  
lévő  jeladó  és  az  ingatlan  szélén  elhelyezett  vezeték  közötti  terület),  csavarja  a  kifelé  vezető  kábelt  a  
belső  kábel  köré:  a  csavarok  megakadályozzák  a  hullámok  kibocsátását  (vö.  4.  ábra).

Ha  kutyája  ismeri  a  határokat,  a  zászlók  eltávolíthatók.

Ha  100  méternél  hosszabb  antennavezetékre  van  szüksége,  akkor  a  különböző  hosszúságú  
vezetékeket  az  erre  a  célra  szolgáló  csatlakozókkal  kell  összekötni  (a  vezetéket  nem  kell  csupaszítani).

Sarokban:  használjon  meglehetősen  széles  ívet  a  derékszög  helyett.

A  vezetéket  nem  szabad  elektromos  kábellel  párhuzamosan  fektetni.  Az  interferencia  elkerülése  érdekében  a  vezeték  
és  az  elektromos  kábel  közötti  távolságnak  legalább  3  méternek  kell  lennie.

A  vezetéket  legalább  2  méterrel  válassza  el  a  fém  kaputól  és  egy  méterrel  a  fém  kerítéstől.

Ezek  lehetővé  teszik  a  kutya  számára,  hogy  láthassa  azt  a  területet,  ahol  szabadon  mozoghat,  és  
azokat  a  határokat,  amelyeket  nem  szabad  átlépnie.  Javasoljuk,  hogy  a  zászlókat  a  hangjelzés  
figyelmeztető  zóna  belső  szélére  helyezze,  elég  közel  a  többihez.

A  CANIFUGUE  felszerelésének  megkezdése  előtt  hasznos  lehet  egy  kis  vázlatot  készíteni  a  telkéről,  és  
megjelölni  rajta  az  antennavezeték  csatlakozóinak  helyét.

Helyezze  be  ezt  a  csatlakozót  az  adó  megfelelő  részébe  (a  csatlakozó  ferde:  ha  nem  tudja  behelyezni,  
fordítsa  el  egy  fél  fordulattal).

1.  számú  diagram).

Ø  A  zászlók:



Antenna  vezeték

Stimuláció

Figyelmeztető  

hangjelzés  terület

2  m  a  két  
vezeték  között

terület

Adó  egység

Sodrott  huzal

Az  akkumulátor  behelyezése:  Csavarja  ki  az  elemtartó  fedelén  lévő  4  csavart  (vö.  2.  ábra),  helyezze  be  az  elemet  (CR2)  
az  elemházon  jelzett  pozícióba.  Egy  sípoló  hang  jelzi,  hogy  a  nyakörv  be  van  kapcsolva.

A  4  csavar  újbóli  meghúzása  előtt  húzva  erőltesse  a  hevedert  az  akkumulátorfedélhez.

•  A  gallér

Csavarhúzóval  mérsékelten  húzza  meg  a  4  csavart.

•  Az  adó  Csatlakoztassa  

az  adót  az  áramforráshoz  úgy,  hogy  a  váltóáramú  adaptert  az  adó  tápcsatlakozójába  és  a  fali  aljzatba  dugja.  Egy  zöld  
jelzőfény  világít,  az  adó  be  van  kapcsolva.

Ellenőrizze,  hogy  a  tömítés  a  helyén  van-e  az  akkumulátorfedél  hornyában.

MEGJEGYZÉS:  Ne  csatlakoztassa  az  adót  az  áramforráshoz,  mielőtt  az  antennavezetéket  az  antennacsatlakozóhoz  
csatlakoztatta.  A  vezetékszakadás  riasztás  figyelmezteti  Önt  a  kapcsolat  alaphelyzetére  (vö.  §  Antennavezeték  szakadása).

AUTOMATIKUS  RENDSZER

Ha  a  nyakörvet  hosszabb  ideig  nem  használja,  az  elemet  ki  kell  venni  a  házából.  Ha  el  akarja  vinni  kutyáját  az  
ingatlanról,  javasoljuk,  hogy  vegye  le  a  vevő  nyakörvet.  Az  adót  úgy  is  kikapcsolhatja,  hogy  leválasztja  a  tápegységről  
(a  zöld  jelzőfény  kialszik).

minta  telepítés
4.  ábra:

  

A  rendszer  működéséhez  a  vezetéknek  
megszakítás  nélküli  hurkot  kell  alkotnia.
Mindkét  vezetéket  2  méter  távolságra  kell  elhelyezni  
egymástól.

A  drótot  a  földre  helyezik,  eltemetik  vagy  egy  
meglévő  kerítésre  emelik.

Amint  a  nyakörvet  viselő  állat  belép  a  védett  
területre,  hangjelzés  figyelmezteti.  Ha  tovább  
halad  előre,  a  kerületi  vezeték  felé,  stimulációkat  
kap.

ØKikapcsolás:

Ø  Bekapcsolás:

zóna.ezen  belül  szabadontud  mozogni

Azáltal,  hogy  a  külső  szálat  a  befelé  irányuló  szálhoz
csavarják,  hullámaz  emisszió  blokkolódik  és  az  állat

Be-/Kikapcsolás



("figyelmeztető"  és  "stimulációs"  zónák)
  A  hullámtartomány  beállítása

Megjegyzés:  az  érzékelési  távolságok  a  vezeték  hosszától  függően  változnak.

Mielőtt  elengedi  kutyáját  a  játszóterére,  fizikailag  meg  kell  határoznia  és  értékelnie  kell  ingatlanának  azt  a  területét,  
ahol  a  kutyája  megengedett.

c)  Érvényesítse  a  zónákat

Először  rögzítse  a  tesztlámpa  minden  vezetékét  a  vevő  érintkezési  pontjai  alatt,  kissé  csavarja  ki,  majd  húzza  meg  újra  
úgy,  hogy  a  tesztlámpa  vezetéke  becsípje.

Állítható  terület  6  méterről  0,40  m-re  (kb.)  a  vezeték  mindkét  oldalán  a  távadó  elején  található  központi  gombbal.  A  0-
tól  10-ig  tartó  beosztás  segít  meghatározni  a  zóna  szélességét  az  Ön  igényei  szerint  (0  =  0,40  m;  10  =  6  m)  (vö.  1.  ábra).

b)  Egy  második  stimulációs  zóna,  amely  
3  előre  beállított  pozíció  alapján  állítható:  kb.  1,50  méter,  kb.  0,80  m  és  kb.  0,30  m  a  vezeték  mindkét  oldalán  az  
adóegység  elején  található  csúszkával  ( vö.  1.  diagram).

a)  Egy  kezdeti  figyelmeztető  zóna  (sípoló  hang)

Az  adó  segítségével  növelheti  vagy  csökkentheti  a  figyelmeztető  és  stimulációs  zónák  szélességét,  a  telek  
konfigurációjától  és  az  antennavezeték  elhelyezésétől  függően.

Ezután  helyezze  be  az  elemet  a  nyakörv  házába,  és  kapcsolja  be  a  jeladót  az  áramforráshoz  csatlakoztatva.  Végül  állítsa  
a  potenciométer  gombját  a  «10»  állásba,  a  csúszkát  pedig  «»  állásba  (vö.  1.  ábra).

-  A  figyelmeztető  zóna  ellenőrzése:
Álljon  állata  játszóterének  közepére,  a  nyakörvet  a  szíjánál  fogva  körülbelül  30  cm-re  a  talajtól.

A  vezetéktől  körülbelül  6  méteres  távolságban  hallania  kell  a  vevő  által  kibocsátott  sípoló  hangokat.  Ha  úgy  
gondolja,  hogy  ez  a  távolság  túl  nagy,  menjen  vissza  az  adóhoz,  és  módosítsa  a  beállításokat.  Fordítsa  a  
potenciométer  gombját  alacsonyabb  szintre  (például  6  vagy  4):  ez  csökkenti  a  figyelmeztető  zónát.  Ellenőrizze  ezt  
az  új  beállítást  ingatlanán.

Ezután  sétáljon  az  ingatlan  széle  felé,  ahol  az  antennavezetéket  lefektették.



  A  stimuláció  intenzitásának  beállítása

Fontos:  a  zóna  szélessége  az  ingatlanon  elhelyezett  antennavezeték  hosszától  függően  változik.  Minél  
hosszabb  az  antenna  vezetéke,  annál  szűkebb  a  zóna.

A  CANIFUGUE  nyakörv  8  üzemmóddal  rendelkezik,  így  a  stimuláció  mértékét  kutyája  méretéhez  és  
érzékenységéhez  igazíthatja.

Ugyanaz,  mint  fent:  amikor  belép  a  stimulációs  zónába,  a  tesztlámpa  világít.  Ha  úgy  gondolja,  hogy  ez  a  
távolság  túl  nagy,  térjen  vissza  az  adóhoz.  Tolja  a  csúszkát  alacsonyabb  szintre:  ez  csökkenti  a  stimulációs  
zónát.  Ellenőrizze  ezt  az  új  beállítást  ingatlanán.

-  A  stimulációs  zóna  ellenőrzése:

Az  üzemmód  megváltoztatásához  a  nyakörvet  be  kell  kapcsolni  (elem  a  házában).
Az  elemtartó  fedelének  kinyitásával  hozzáférhet  a  mutató  által  jelzett  nyomógombhoz  (vö.
2.  számú  diagram).



Megjegyzés:  A  CANIFUGUE  gyárilag  4-es  módra  van  állítva .  A  rendszer  használata  előtt  állítsa  be  ezt  a  beállítást  
kutyája  érzékenységének  megfelelően.
A  CANIFUGUE  kisállat  kerítésrendszer  3  biztonsági  funkcióval  rendelkezik:
1)  Az  antenna  vezetékének  szakadása:
Ha  az  antenna  vezetéke  elszakad  (vagy  a  csatlakozás  meghiúsul),  az  adó  hangjelzéssel  figyelmezteti  Önt  erre  a  
működési  hibára.

Tartsa  benyomva  a  gombot,  hogy  végigfusson  az  üzemmódokon.  Engedje  el,  ha  elérte  a  kívánt  módot:  a  nyakörv  
megjegyzi  a  kiválasztott  konfigurációt.

A  CANIFUGUE  minden  üzemmódban  működik:

Az  üzemmód  a  nyomógomb  lenyomásával  és  nyomva  tartásával  változtatható:  a  nyakörv  ezután  számos  hangjelzést  
(1-től  8-ig)  ad  ki.

A  nyomógomb  aktiválásához  használjon  hegyes  tárgyat,  például  ceruza  hegyét.

2)  A  figyelmeztető  zóna  elhagyása:

3)  A  stimulációs  zóna  elhagyása:
Ha  kutyája  körülbelül  20  másodpercig  a  stimulációs  zónában  marad,  a  rendszer  leállítja  a  korrekciós  stimulációt.  A  
normál  működés  visszaáll,  amikor  kutyája  elhagyja  ezt  a  zónát.

A  NUM'AXES  azt  tanácsolja,  hogy  ugyanolyan  típusú  és  márkájú  akkumulátorokat  használjon,  mint  amelyek  az  új  
vásárolt  termékben  találhatók.  Előfordulhat,  hogy  más  márkájú  akkumulátorok  nem  működnek,  vagy  nem

20  másodperc  (kb.)  folyamatos  jelenlét  után  a  figyelmeztető  zónában  a  kutyája  néhány  rövid  stimulációval  jelzi,  hogy  
hagyja  el  a  zónát.

Nr

8

sípolás
Mód

7
8

nehéz  temperamentumú)

6
5

6

7

Közepes  (közepes  kutya  vagy  
normál  temperamentumú  kutya)

3

4

2
3

5
4

1

Stimulációs  szint

Nagyon  alacsony  (kis  kutya  vagy  kutya

Nagyon  erős  (nagy  kutya  vagy  kutya

1
2

érzékeny  temperamentum)

  A  nyakörv  elemének  cseréje

táblázat  mutatja,  hogyanEz



ØA  megfelelő  működésének  ellenőrzése:

  Az  érintkezési  pontok  megváltoztatása

  A  CANIFUGUE  ellenőrzése

Gyorsan  helyezze  vissza  az  elemet,  különben  megsérülhet  a  nyakörv.

MEGJEGYZÉS:  A  kutyája  edzés  közbeni  nagyobb  igénybevétel  miatt  előfordulhat,  hogy  az  első  elem  nem  bírja  
annyi  ideig,  mint  a  csereelemek.

Ha  véletlenül  rosszul  helyezi  be  az  akkumulátort,  a  nyakörv  nem  ad  ki  sípoló  hangot.

Menj  fel  az  antenna  vezetékéhez.  Először  hallania  kell  a  figyelmeztető  hangjelzést,  majd  amint  közelebb  ér  a  
vezetékhez,  a  tesztlámpának  ki  kell  gyulladnia.  A  készüléke  tökéletesen  működik.

Megvásárolhatja  a  megfelelő  akkumulátorokat  a  NUM'AXES-től  vagy  a  forgalmazótól.

Megjegyzés:  Amikor  elemet  cserél,  a  CANIFUGUE  megjegyzi  az  előzőleg  kiválasztott  módot.

Csavarja  ki  az  elemtartó  fedelén  lévő  4  csavart,  és  vegye  ki  a  régi  akkumulátort.  Helyezze  be  az  új  elemet  a  
műanyag  burkolaton  jelzett  helyre.  Egy  sípoló  hang  jelzi,  hogy  a  nyakörv  használatra  kész.

teljesen  kompatibilis  legyen  a  termékével.

Ezután  a  tesztlámpát  minden  érintkezési  ponttal  érintkezésbe  helyezheti  (minden  érintkezési  pont  körül  
hurkot  készíthet).  Helyezze  be  az  akkumulátort  a  nyakörvbe.  Csatlakoztassa  a  távadót  a  tápegységhez  (a  
tápegység  csatlakoztatva  van  a  hálózathoz).

Ha  kutyájának  hosszú  szőrű  a  szőrzete,  és  a  gyárilag  beszerelt  rövid  érintkezőpontok  nem  megfelelőek,  
csavarja  ki  ezeket  az  érintkezési  pontokat,  és  cserélje  ki  a  tartozékokkal  együtt  szállított  hosszúra.  Kézzel  
mérsékelten  meg  kell  húzni  őket.  Ne  használjon  fogót  az  érintkezési  pontok  meghúzására:  ez  helyrehozhatatlan  
károkat  okozhat  a  termékben.

Mielőtt  elvégezné  ezt  az  ellenőrzést,  győződjön  meg  arról,  hogy  a  nyakörv  nem  működik  (az  akkumulátor  ki  
van  véve  a  házból).

Bármikor  ellenőrizheti,  hogy  a  CANIFUGUE  megfelelően  működik-e,  és  a  tesztlámpa  segítségével  megjelenítheti  
a  működését.

Az  érintkezési  pontok  cseréje  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  nyakörvet  megfelelően  helyezte  üzemen  kívül  
(vegye  ki  az  akkumulátort  a  házából).

A  tesztlámpa  leválasztása  előtt  feltétlenül  vegye  ki  az  akkumulátort!



ØA  kiválasztott  stimulációs  szint  ellenőrzése:

  A  CANIFUGUE  nyakörv  bemutatása

Ne  helyezze  a  nyakörvet  rossz  egészségi  állapotú  (szívbetegség,  epilepsziás  stb.)  vagy  viselkedési  problémákkal  
küzdő  állatra.

Lassan  vegyen  minden  szakaszt

A  bemutatkozási  időszak  egy  fiatal  kutyánál  6  hónapos  korban  kezdődhet,  az  alapképzés  elvégzése  után.

Bátorítsd  simogatással  és  simogatással

MÓDSZER  ÉS  KÉPZÉS

Kutyájának  meg  kell  szoknia  a  nyakörv  viselését:  hagyja  rajta  néhány  napig  anélkül,  hogy  használná.

Az  elemfedél  alatti  nyomógomb  rövid  megnyomásával  aktiválhatja  a  sípoló  hangokat;  a  kibocsátott  hangjelzések  
száma  a  kiválasztott  üzemmódot  jelzi  (1-8  sípolás).

Ha  szüksége  van  rá,  vagy  ha  kutyája  viselkedése  megváltozik,  ahogy  hozzászokik  a  CANIFUGUE-hoz,  ellenőrizheti  
a  korábban  kiválasztott  módot.

Kezdésként  hagyja,  hogy  kutyája  egyedül  végezze  az  edzést.  Az  ingerlés  után,  amint  megtanul  engedelmeskedni  
és  visszafordulni,  meg  kell  simogatni;  gyorsabban  megérti,  és  megnő  az  engedelmesség  iránti  vágya.

Amikor  teljesen  megértette  az  összefüggést  a  stimuláció  és  rossz  viselkedése  között,  folytathatja  saját  munkáját,  
de  máskor  továbbra  is  dicsérje  őt,  hogy  megerősítse  az  „engedelmesség  fogalmának”  megértését.

Ahhoz,  hogy  kutyája  gyorsan  kapcsolatot  teremtsen  a  stimuláció  és  rossz  viselkedése  között,  fel  kell  hívnia  a  
figyelmét  úgy,  hogy  először  hangjelzéssel  figyelmezteti:  «figyelmeztető  zóna»,  majd  a  stimuláció.  A  zászlók  
segítenek  neki  elképzelni  a  figyelmeztető  zóna  kezdetét.



Győződjön  meg  arról,  hogy  az  akkumulátor  megfelelően  működik:  állapota  befolyásolja  a  nyakörv  megfelelő  működését.  
0°C  alatti  hőmérsékleten  az  akkumulátor  kevésbé  hatékony,  mint  szobahőmérsékleten.

Minden  használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  mindkét  érintkezési  pont  megfelelően  meg  van  húzva  az  egységen.

-  Soha  ne  fektesse  az  antennavezetéket  elektromos  kábel,  telefonkábel,  televízió  vagy  műhold  közelébe
légvezeték.

ØEllenőrizze  a  nyakörv  elemét:

ØEllenőrizze  az  érintkezési  pontok  tömítettségét:

Ø  A  gallér  beállítása  és  elhelyezése:

TANÁCSOK  ÉS  INFORMÁCIÓK

•  Vegye  ki  az  akkumulátort  a  házából,  ha  3  hónapig  vagy  hosszabb  ideig  nem  használja  a  készüléket.  •  Soha  ne  hagyjon  
régi  elemet  a  nyakörvben:  kifolyhat  és  károsíthatja  a  CANIFUGUE-t.

-  Zivatar  idején  húzza  ki  az  adó  tápegységét  a  hálózatról,  és  különösen  az  antennavezeték  csatlakozóját  húzza  ki.

A  legjobb  eredmény  elérése  érdekében  a  pánt  gondos  beállításával  gondoskodnia  kell  a  nyakörv  és  
a  kutya  bőre  közötti  jó  érintkezésről :  ha  a  nyakörv  túl  laza,  akkor  nem  fog  megfelelően  működni,  
ha  túl  szoros,  akkor  a  kutyája  gondot  okozhat.  lélegző.
Ha  szükséges,  cserélje  ki  a  rövid  érintkezési  pontokat  hosszúra  (lásd  az  érintkezési  pontok  cseréjéről  
szóló  részt).

A  nyakörv  elhelyezése  a  kutya  nyaka  körül  mindig  a  következő  legyen:  a  CANIFUGUE  felirat  látható,  
és  nem  érintkezik  a  kutya  mellével.

Nagyon  fontos,  hogy  a  nyakörv  megfelelően  illeszkedjen  a  kutya  nyakához.  Pozíciója  lehetővé  teszi  
a  kóborlás  észlelését  és  a  stimulációk  továbbítását.

  A  legjobb  eredmény  elérése

  Figyelmeztetések  a  
használattal  kapcsolatban  •  Ügyeljen  arra,  hogy  a  víz  ne  szivárogjon  be  a  nyakörvbe,  amikor  az  nyitva  van  

(különösen,  ha  elemet  cserél),  az  adóegységbe  vagy  a  tápegységbe.

Alapvető  követelmények:



  Hibaelhárítás

  Karbantartás

•  A  rendszer  automatikusan  aktiválódik,  amint  az  állat  átlépi  az  illetéktelen  zónát.

•  A  kisállat  kerítésrendszer  egy  virtuális  határ;  nem  tekintheti  szilárd,  bolondbiztos  akadálynak  minden  kutya  
számára.

•  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  tárolja  vagy  tartsa  a  nyakörvet  magas  hőmérsékletnek  kitett  helyen,  például  egy  
autó  csomagtartóján.

•  Mielőtt  a  készüléket  hibáztatná,  olvassa  el  újra  figyelmesen  ezt  az  útmutatót,  és  győződjön  meg  arról,  hogy  
nem  az  alacsony  feszültségű  akkumulátor  vagy  a  helytelen  használat  miatt  van.  

•  Ellenőrizze,  hogy  a  nyakörv  megfelelően  van-e  beállítva  az  állat  nyaka  körül;  győződjön  meg  arról,  hogy  az  
érintkezési  pontok  érintkeznek  a  bőrével.  Ha  szükséges,  cserélje  ki  a  rövid  érintkezési  pontokat  
hosszabbakra.

•  Minden  használat  előtt  ellenőrizze  az  érintkezési  pontok  tömítettségét.

A  termék  kiváló  megbízhatósága  ellenére  azonban  előfordulhat,  hogy  nem  szándékosan  bevált.  •  A  nyakörv  
véletlen  leesésének  elkerülése  érdekében  azt  tanácsoljuk,  hogy  kutyája  ne  viseljen  érmet  vagy  fém  nyakörvet  a  

nyakában.  •  A  gallért  nem  szabad  házon  belül  viselni.

idő.
•  Gondosan  ellenőrizze,  hogy  a  nyakörv  megfelelően  működik-e,  ha  már  nem  használta

A  vízzáróság  megőrzése  érdekében  erősen  ajánlott  évente  egyszer  cserélni  a  gallér  tömítését.

•  Ellenőrizze  az  adó  tápellátását  (ha  az  adó  be  van  kapcsolva,  a  zöld  jelzőfény  világít).
•  Ellenőrizze  az  akkumulátor  állapotát.

•  Az  idő  múlásával,  ha  problémákkal  szembesül  az  érzékelési  távolságokkal  kapcsolatban,  ellenőrizze  a  
vezetékek  és  a  csatlakozások  állapotát  (oxidáció).

Ne  használjon  illékony  termékeket,  például  hígítót  vagy  benzint  a  CANIFUGUE  tisztításához .  A  vevőegységet  
rendszeresen  mossa  le  tiszta  vízzel.  Puha  ronggyal  törölje  szárazra.

•  Ellenőrizze  az  érintkezési  pontok  tömítettségét.



  Garanciális  feltételek

  Garancia

  Helyezze  vissza  az  elemet,  ügyelve  a  burkolaton  jelzett  polaritásra  (egy  sípoló  hang  jelzi,  
hogy  az  elem  a  megfelelő  helyzetben  van).
  Végezze  el  az  ellenőrzést  a  §  A  KARNIFUGA  ellenőrzése  című  részben  leírtak  szerint.

A  NUM'AXES  a  vásárlástól  számított  két  évig  garanciát  vállal  a  termékre  minden  gyártási  
hibára.  A  termék  visszaszállítási  költsége  kizárólag  a  vásárlót  terheli.

  Vegye  ki  az  akkumulátort  a  házából.

-  a  vásárlást  igazoló  bizonylat  (számla  vagy  vásárlási  bizonylat)

-  Közvetlen  vagy  közvetett  szállítási  kockázatok  a  cikk  visszaküldésekor

  Fémszerszámmal  (pl.  csavarhúzóval,  ollóval)  kösse  össze  az  akkumulátor  2  érintkezőjét  
kb.  2  másodpercre.

Ha  ezek  közül  valamelyiket  kihagyja,  az  értékesítés  utáni  szerviznek  ki  kell  számláznia  Önnek  a  felmerülő  javítási  költségeket.

A  meghibásodás  mértékétől  függően  előfordulhat,  hogy  vissza  kell  küldenie  a  terméket  szerviz  
és  javítás  céljából.

2.  Ez  a  garancia  nem  vonatkozik  a  következőkre:

forgalmazó  vagy  NUM'AXES

Minden  javításhoz  kérjük,  adja  meg  a  következőket:

-  Elemcsere

•  Inicializálja  újra  a  gallért  az  alábbiak  szerint:

-  a  teljes  termék

Ha  a  probléma  továbbra  is  fennáll,  forduljon  a  forgalmazóhoz,  vagy  látogasson  el  a  www.numaxes.com  webhelyre.

-  Szíjcsere

Felveheti  a  kapcsolatot  a  NUM'AXES-szel  is  a  +33.2.38.69.96.27  telefonszámon  vagy  az  export@numaxes.com  e-mail  címen .

1.  A  garancia  csak  akkor  érvényes,  ha  a  vásárlást  igazoló  bizonylatot  (számla  vagy  vásárlási  
bizonylat)  elállás  nélkül  benyújtják  a  forgalmazóhoz  vagy  a  NUM'AXES-hez.  A  garancia  
az  eredeti  vásárlóra  korlátozódik.



  Regisztrálja  termékét

  Műszaki  információk

-  illetéktelen  személyek  által  végzett  javítások

Csak  zuhanyálló

Méretek  H  x  M  x  M

vízálló

8

-  hanyagság  vagy  helytelen  használat  (pl.  harapás,  törés,  repedés)

6.  Az  ebben  az  útmutatóban  szereplő  információk  előzetes  értesítés  nélkül  módosíthatók.

Méretek  H  x  M  x  M

Használja  a  hőmérsékletet

-  Az  árucikkben  okozott  károk:

vagy  meghibásodás.

Erő

Erő

műszaki  fejlesztések  végrehajtása  vagy  új  előírások  betartása.

Használja  a  hőmérsékletet

Átmérő 0,52  vagy  1,50  mm2

3.  Ha  a  termék  hibásnak  bizonyul,  a  NUM'AXES  úgy  dönt,  hogy  megjavítja  vagy  kicseréli.

90  mm  x  44  mm  x  113  mm

Nyakméretre  állítható  gallér
69  g  (adó  +  elem  +  szíj)

-  Elvesztés  vagy  lopás

Termékét  a  www.numaxes.com  weboldalunkon  regisztrálhatja

–20°C  és  +40°C  között

Súly
58  mm  x  34,5  mm  x  41  mm

-  az  utasításokkal  ellentétes  vagy  az  abban  foglaltaktól  eltérő  felhasználás

A  stimuláció  intenzitási  szintjei

Vízzáróság

7.  A  fényképek  és  rajzok  nem  szerződésesek.

220  V  CA

kb  6  hónap  készenléti  állapotban

Vízzáróság

Az  akkumulátor  élettartama

1  db  CR2  lítium  3V  elem

–20°C  és  +40°C  között

5.  A  NUM'AXES  fenntartja  a  jogot,  hogy  termékei  jellemzőit  annak  érdekében  módosítsa

4.  A  NUM'AXES  ellen  semmilyen  követelés  nem  érvényesíthető ,  különösen  a  helytelen  használat  miatt

Adó

Gallér

Antenna  vezeték

20-67  cm  között



A  készüléket  az  elektronikai  hulladékok  kezelésére,  fejlesztésére,  újrahasznosítására  alkalmas  
gyűjtőhelyre  kell  vinni,  vagy  vissza  kell  vinni  a  forgalmazóhoz.

www.numaxes.com

Háztartási  hulladék  
piktogram.

Bármikor  vásárolhat  tartozékokat  és  pótalkatrészeket  a  szállítójától  (kiegészítő  nyakörv,  
antennavezeték,  akkumulátor…).

amely  a  terméken  megjelenik,  azt  jelenti,  hogy  nem  lehet  vele  dobni

export@numaxes.com

Ezzel  a  folyamattal  tesz  valamit  a  környezetért,  hozzájárul  a  természeti  erőforrások  
megőrzéséhez  és  az  emberi  egészség  védelméhez.

  Az  eszköz  begyűjtése  és  újrahasznosítása  élettartama  végén

  Tartozékok  és  pótalkatrészek
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